

微祝福

“春运母亲”的新年心愿

@新华社
(新华社法人微博)

今年春节，“春运母亲”巴木玉布木的奋斗故事，再次感动了很多人。11年来，面对生活的困难和人生的不幸，她和家人以积极向上的乐观心态，通过勤劳的双手创造了幸福的生活。

2021年，是巴木玉布木一家人脱贫后的第一年。近日，在福建霞浦打工的巴木玉布木和丈夫巫其石且短暂地回到家乡，看望老人和孩子。巴木玉布木说，她和丈夫将于今年4月结束在福建霞浦的打工。新的一年，他们希望回家乡创办一个农场，养殖猪、牛和羊，让家人的生活越过越红火。



2010年1月30日，巴木玉布木背着大包、怀抱孩子在南昌火车站赶车回家。

2月17日，巴木玉布木和丈夫巫其石在家门口的合影。

微致敬

办抗癌厨房夫妻没到现场领奖的原因
“厨房离不了我们”

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

2003年起，万佐成和熊庚香夫妇在江西开了家“抗癌厨房”，病人家属炒菜只收1元。年近七十的夫妇俩，每天凌晨4点起床备好炉火，“过年也不休”。获颁“感动中国2020年度人物”后，老万夫妇担心“离开时家属没法做饭”，放弃了到北京领奖。



微发布

快报名！2021春季征兵倒计时

@解放军报
(《解放军报》法人微博)

依法服兵役，是每个适龄公民应尽的光荣义务。2021年上半年报名截止时间为2月20日，适龄青年抓紧时间报名！迷彩青春等你体验！



微警情

50万张不雅照流出，泰童模机构被查

@新浪新闻
(新浪新闻)

泰国司法部特别案件调查厅近日对一家知名儿童模特经纪公司突击搜查，在电脑和硬盘中发现超过50万张儿童不雅照。被害人均为6岁至15岁的未成年男性，色情照片按照国别放在不同的文件夹中。此外警方还发现了漫画、性玩具等涉案物品。大量视频照片流出，作案细节令人发指，涉及数千人。



涉及数千人！50万张不雅照流出，泰国童模机构被查

微感动

高速拥堵，救护车获45度让行

@金华公安
(金华市公安局官方微博)

2月16日，浙江金华。杭金衢高速上，一辆救护车驶过拥堵路段，车辆纷纷采取了45度避让法为救护车让出生命通道。



洒水车遇交警提前关水获敬礼

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日，江西九江永修县。一辆洒水车经过路口时，发现有名交警正指挥交通，于是提前关闭了朝交警一侧的洒水口，驶过之后才开启水口。交警明白之后立即转体45度，向洒水车敬了个礼！网友：不同的岗位，相同的坚守！暖！



微警示

当心！这些都是非法社会组织

@中国警方在线
(公安部新闻中心，
公安部治安管理局官方微博)

民政部公布10个非法社会组织名单。登录“中国社会组织政务服务平台”的“投诉举报”栏目，可提供涉嫌非法社会组织的活动线索。

民政部公布
10个非法社会组织名单

1. 中国美学研究会
2. 中国区块链委员会
3. 中非文化友谊协会
4. 中国爱国文艺家协会
5. 中国志愿者协会
6. 中国文化建设委员会
7. 国际华人艺术协会
8. 中国党史研究会
9. 中华余氏宗亲联合会
10. 中国复合型人才培养协会

@人民日报
中国警方在线

微市井

醉汉躺地铁座椅酣睡头被卡住

@湖南消防
(湖南省消防救援总队官方微博)

16日晚，上海一男子饮酒后乘坐地铁8号线回家，躺在座椅上酣睡，结果地铁刹车时，因为惯性作用，该男子头冲进了扶手与座椅之间的圆弧状空隙，动弹不得。救援人员将座椅扶手拆下，将该男子救出。该男子无大碍。

